
 

 

 

 

*** 

Україна отримала від Уряду Японії майже $1,3 млрд доларів США за проєктом Світового банку PEACE 

in Ukraine. Кошти зараховані до загального фонду державного бюджету та спрямовуються на соціальні 

видатки. Про це повідомила Прем'єр-міністр України Юлія Свириденко. 

 

*** 

Євросоюз передасть Україні 1,4 млрд євро непередбаченого прибутку від заморожених активів рф. Про 

це повідомила пресслужба Єврокомісії. 

 

*** 

Представники Міністерства фінансів України та Bank Gospodarstwa Krajowego (BGK, Польща) 

обговорили початок повноцінної діяльності банку в Україні, повідомили у відомстві за підсумками 

зустрічі з делегацією фінустанови. 

 

У Мінфіні зазначили, що в межах інвестиційної програми Ukraine Investment Framework (UIF) для 

реалізації в Україні схвалено два рамкові проєкти BGK на EUR220 млн із залученням гарантій 

Європейської Комісії. 

 

Один із рамкових проєктів передбачає інвестиції в приватному секторі в енергетику, транспорт і 

будівництво обсягом близько EUR200 млн, другий – підтримку відновлення інфраструктури громад у 

державному секторі на EUR20 млн. 

 

*** 

"Європейська комісія виділила EUR20 млн на фінансування 41 передової української стартап-компанії та 

малих і середніх підприємств у рамках конкурсу Європейської інноваційної ради (EIC), щоб допомогти їм 

втілити новаторські ідеї в реальні рішення", – йдеться в опублікованому в середу комюніке ЄК. 

 

*** 

Попит з боку українців і бізнесу на державні облігації продовжує зростати, повідомили в Міністерстві 

фінансів України. У березні 2026 року обсяг вкладень в облігації внутрішньої державної позики (ОВДП) 

фізичних осіб на 53,8% більшими, ніж торік, юридичних осіб був на 26,8% більшим, ніж у березні 2025 року. 

Наразі громадяни України тримають понад 131,6 млрд грн у державних цінних паперах, що є історичним 

максимумом, а юридичні особи — понад 220,54 млрд гривень. 

 



 

 

 
 

 
 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 2 квітня, на 13,67 

коп. до 43,7808 UAH/USD. Євро, навпаки, подорожчало на 37 копійок. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 



 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США на 12,20 коп UAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 43,7808 

1 євро 50,8208 

 

 

 
 

 



 

 

 

*** 

Бізнес у березні відновив позитивні оцінки результатів власної економічної діяльності, поліпшивши їх 

як у місячному, так і в річному вимірах. Про це свідчить індекс очікувань ділової активності (ІОДА), який 

Національний банк розраховує щомісяця. 

 

У березні 2026 року ІОДА становив 52,7 порівняно з 45,9 у лютому 2026 року (у березні 2025 року – 51,8). 

Уперше з травня 2025 року оптимістичними були оцінки підприємств усіх опитаних секторів. 

 

Цьому сприяли поступова нормалізація ситуації в енергетиці, пожвавлення споживчого попиту, надходження 

міжнародної фінансової допомоги, забезпечення стійкості валютного ринку, а також сезонний фактор. 

 

Стримуючими чинниками залишалися посилення обстрілів критично важливих об’єктів, підвищені інфляційні 

очікування, а також дефіцит кваліфікованих кадрів. 

 

Підприємства будівництва мали найвищі серед усіх секторів оцінки результатів своєї діяльності, зважаючи на 

сприятливі погодні умови та потребу у відновленні доріг: секторальний індекс у березні зріс до 55 порівняно з 

46,6 у лютому та 52,9 у березні 2025 року. 

 

*** 

Частка непрацюючих кредитів (NPL) у банківському секторі у лютому скоротилася на 0,5 в.п. до 13,3%, 

свідчать дані НБУ. 

 

Наразі частка NPL у приватних українських банках становить 8,1%, у банках з іноземним капіталом – 6,4%, у 

державних банках – 18,7%. 

 

Частка NPL за кредитами бізнесу становить 16,6%, населенню – 10,7%. 

 

Зазначається, що нові кредити і надалі зберігають високу якість, тож якість кредитного портфеля хороша, а 

рівень дефолтів ‒ на історично низькому рівні. 

 

*** 

"Кернел", один із найбільших українських агрохолдингів України, підписав договір купівлі-продажу про 

придбання 100% частки Enselco Holding Limited – агрохолдингу із земельним банком 190 тис. га, який 

контролюється головою ради директорів "Кернел" та її мажоритарним власником Андрієм Веревським. 

 

"Загальна сума угоди становить $348 млн, що відображає 5% знижку ($18 млн) від незалежної оцінки 

справедливої ринкової вартості у розмірі $366 млн, підготовленої авторитетним міжнародним експертом з 

оцінки на запит компанії та під наглядом її незалежних директорів", – йдеться у повідомленні "Кернел" на 

Варшавській фондовій біржі. 

 

Угода включає сільськогосподарські активи, які "Кернел" раніше у 2022-2023 роках, продав за $210 млн, а 

також додаткові активи, придбані та інтегровані Enselco з того часу, включаючи 56 тис. га орендованих 

земель, мережу зерносховищ, зернові вагони, сільськогосподарську техніку та обладнання, а також відповідні 

оборотні кошти. 

 

Зазначається, що збільшення ціни покупки порівняно з угодою 2022 року відображає суттєве розширення бази 

активів групи Enselco з того часу та повторне відкриття коридорів експорту зерна Чорним морем. 

 



 

 

 
 

 

*** 

Україна за підсумками березня 2026 року експортувала 5,5 млн тонн продукції агропромислового комплексу, 

що на 10,8% більше за показник попереднього місяця, повідомив Український клуб аграрного бізнесу (УКАБ) 

у Facebook. 

 

Після чотирьох місяців стабільних відвантажень активізація експорту в березні спостерігалася за всіма 

категоріями товарів. Експорт зернових культур зріс на 7% до 3,7 млн тонн., олійних культур на 12% – до 338,8 

тис. тонн, рослинних олій - на 16% до 506,8 тис. тонн. 

 

У структурі зернового експорту частка кукурудзи склала 75%, пшениці – 24%, ячменю – 1%. 

 

"У найближчі місяці очікуємо щонайменше стабільних відвантажень, а то і активізації експорту зернових. До 

початку нового маркетингового року залишилося 3 місяці, а обсягів, що призначені для експорту, залишається 

ще в достатній кількості, що загрожує утворенню перехідних залишків", – розповіли асоціації. 

 

*** 

Асоціація операторів критичної інфраструктури (АОКІ) закликає уряд скасувати обмеження щодо отримання 

пільгового газу виробниками електроенергії, аби уникнути зупинки когенерації по всій Україні через 

нерентабельність проєктів. 

 

*** 

Для повного ремонту арки на Чорнобильській атомній електростанції (ЧАЕС) необхідно 412 млн євро. 

Асамблея донорів Рахунку міжнародного співробітництва спрямує 30 млн євро на початкові роботи. 

 

Про це йдеться у повідомленні Міністерства енергетики. 

 

 

*** 



 

 

Світова пропозиція нафти на тлі конфлікту на Близькому Сході вже знизилася на 12 млн барелів на добу (б/д), 

за підсумками квітня втрати можуть бути вдвічі більшими, вважає голова Міжнародного енергетичного 

агентства (МЕА) Фатіх Біроль. 

 

До цього слід додати великі втрати природного газу. 

 

Ціна травневого контракту на нафту марки Brent 

 

 
 

*** 

Німецькі економічні дослідницькі інститути більш ніж удвічі погіршили прогноз зростання ВВП Німеччини 

на 2026 рік з 1,3% до 0,6% через енергетичний шок, спричинений війною на Близькому Сході, та різке 

зростання цін на енергоносії. Про це йдеться в спільній весняній доповіді провідних інститутів. 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

                                                                                            вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
 
  Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 

використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд» 


